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              Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Diretora,
ouvido o Soberano Plenário, que registre nos anais "MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO", na forma:

"A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, por seus membros, mediante
requerimento do Deputado Emanuel Pinheiro, vem manifestar o reconhecimento público à Canoísta
Mato-Grossense Ana Sátila Vargas, que brilhou e conquistou um ouro e uma prata para o Brasil, nos jogos
Pan-americanos de Toronto – Canadá em 2015.
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JUSTIFICATIVA

Na estréia da canoagem slalom nos, Ana Sátila brilhou e conquistou um ouro e uma prata para o Brasil.

A garota matogrossense prodígio, de 19 anos, ganhou na prova de canoa (C1), o que a tornou a primeira
brasileira a ser campeã panamericana no slalom e foi vice na de caiaque (K1).“Fui campeã mundial júnior no
ano passado e isso já foi marcante para mim. Agora ganho essas medalhas.

É demais.” Ela começou a treinar natação com o pai, um amante do esporte, em Primavera do Leste, no
Mato Grosso. Mas começou a tomar gosto pela canoagem, e seu talento chamou atenção dos especialistas,
que a convidaram para se mudar para Foz do Iguaçu quando tinha apenas nove anos. “Não demorou para
perceber que queria só fazer aquilo.” A fim de viabilizar a mudança de residência, a mãe foi junto com Ana
Sátila e passou a ser governanta na Casa dos Atletas.

Aquilo também ajudava a ter um laço familiar próximo. “Meu pai não deixaria eu ir sozinha, por ser muito
nova. Então minha mãe foi comigo e até hoje cuida de tudo lá.”

O sucesso foi tão rápido que aos 16 anos já representava o Brasil nos Jogos de Londres, sendo a caçula da
delegação. Seguindo seus passos está a irmã Omira Maria, de 16 anos. “Ela é muito boa e já está na
seleção comigo.

Logo vai começar a me vencer”, brinca a atleta, que tem ainda uma irmã mais velha, de 23 anos, mas que
não está na canoagem. Ana Sátila sabe que o Pan serve para preparála para o objetivo maior, que é brilhar
nos Jogos do Rio. “Vivemos o ciclo olímpico e estamos nos preparando.

É preciso aproveitar cada momento”, continua a atleta, que apesar da juventude já demonstra muita
experiência. “Ter sido a primeira brasileira a conseguir um ouro na canoagem slalom do Pan é motivo de
orgulho eterno. Espero inspirar as novas gerações.” Ela faz parte de um projeto social no Paraná em que 80
crianças praticam a canoagem.

Ana Sátila Vargas, receba essa justa homenagem como demonstração de respeito e admiração de todos os
mato-grossenses, principalmente desse Parlamentar que sempre torceu e torce pelo seu sucesso.

Por estas razões é que peço apoio a esta Moção de Congratulação e que seja enviada à Canoísta
Mato-Grossense Ana Sátila Vargas, que brilhou e conquistou um ouro e uma prata para o Brasil, nos jogos
Pan-americanos de Toronto – Canadá em 2015. No seguinte endereço: Federação Mato-Grossense de
Canoagem, Rua Sergipe, 158, Primavera II, Primavera do Leste – MT, CEP: 78.850-000.
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